Ata da Reunião do CAMAT
[bookmark: _GoBack]

	DATA:
	14/7/2014

	HORÁRIO:
	12:00 (meio-dia)

	LOCAL:
	Auditório - Bloco A – Engenharia Mecânica - UFSC

	PARTICIPANTES:
	Bruno Borges, Gabriella Melo, Karen Bólis, Camila Bonetti, Thábata Closs, Daniel Avila, Lívia Daros, Maurício Giaretton.


 


Decisões ou Deliberações

Espaço Físico do CAMAT:
Carteirinhas ainda não estão funcionando.
Sofá chegou e já está instalado no espaço físico. Aprovado!!!
O DCE está interessado em comprar o nosso frízer. Sugestão de comprar um frigobar. 
Entregues e assinadas às declarações das chaves.
CASIN tem uma estante que substituirá o Arquivo.
Instalação do Ar-Condicionado:
Thábata irá marcar a instalação para a semana após o CECEMM, 28/7 - 1/8.
Data: Semana após o CECEM.
Mutirão:
Data para Mutirão – Final de Semana: Quarta-Feira, 6 de agosto. 17h.
Camila e Thábata verão se tem rolos para pintar as paredes.
Camila vai ver se tem tinta branca.

CNPJ:
Pessoas responsáveis pelo contato do CNPJ passar para Daniel Ávila para ele tentar entrar em contato com a pessoa.

Camisetas:
Faltam Bruno Cândido e Paola retirar e pagar as camisetas com a Gabi. Lívia e Manu não pagaram. Acertar com a Gabi.

Trote em Calouros de Blumenal:
Calouros de Blumenal pediram para tomar trote no CECEM.

JISMAT/JIMAT:
Preço da inscrição: JIMAT - 15,00 por atleta / JISMAT – 5,00 por atleta.
Divulgação já iniciou. Inscrições no site.
Reunião para organização na quinta antes do evento, dia 31 de julho de 2014.
Procurar promoções de cervejas para comprar.

Atlética:
Thábata falou com a Jordana que está organizando. A Jordana contatará o CAMAT para fazermos a reunião da Atlética.

Moletons:
Serão entregues hoje. Carol irá buscar e fazer o pagamento.
Carol organizará os horários para as pessoas buscarem os moletons no CAMAT.

Tesouraria:
Foi feito o primeiro aporte do Integrado. Feito pela Paola.
Falta Pagar:
R$ 171,45 Dinheiro da Recepção do Bruno Cândido.

INTEGRADO:
Bruno Borges organizará a equipe staff do CAMAT. Criará a planilha.

Idéias Para o Futuro:
Digitalizar os documentos do arquivo.

PENDENTES
Verificar a organização os jogos alcoólicos com o Bruno Cândido. Porém, foi decidido que não serão divulgados os preços.
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